

ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁS ONGA NAGYKÖZSÉGBEN

Onga Nagyközség Önkormányzata vissza nem térítendő támogatásban részesült az ÉMOP-2007-4.1.1 pályázati kiíráson.

Az ÉMOP-4.1.1/A-2008-0089 azonosítószámú projekt célja a Rózsa Ferenc utcai II. sz. háziorvosi körzeti rendelő épületének felújítása, akadálymentesítése.

A rendelő belső átalakítása elsősorban az akadálymentes használat miatt szükséges, melynek keretében a bejáratot az ajtók átépítésével szélesíteni kell, akadálymentes illemhelyet kell kialakítani, ugyanakkor a betegváró alapterületének növelése is indokolt. Az épületbelső az akadálymentes használatnak megfelelően az irányváltást jelző vezetősávokkal, eltérő színű padló és faszegéllyel, küszöbök átalakításával, belső kapaszkodók felszerelésével, információs táblák elhelyezésével, indukciós hurok beépítésével kerül átépítésre.

Mindezekkel párhuzamosan a tűzvédelmi és épületenergetikai követelményeket is teljesíteni kell. A felújítás keretében a meglévő fafödémeket az épület teljes födém szerkezetén meg kell erősíteni, új tetőszerkezet és tetőfedés kerül kialakításra.

A kiépítésre kerülő 3 db parkoló közül egy parkolót az akadálymentes használatnak megfelelően kell megépíteni, ugyanakkor 1 db kerékpártárolót is létesíteni kell.

A projekt során a rendelő orvosi eszközökkel, bútorokkal valamint számítástechnikai eszközökkel való felszerelése is megtörténik.

A fejlesztések által korszerű, felújított orvosi rendelő készül, ahol a háziorvosi ellátást egy barátságos, jól felszerelt, akadálymentes környezetben lehet elérni.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege **14.573.943 Ft**, mely a projekt elszámolható költségeinek 90%-a.

Kedvezményezett: Onga Nagyközség Önkormányzata
3562 Onga, Rózsa u. 18.

Közreműködő Szervezet: VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és
Urbanisztikai Nonprofit Kft.
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.



ÚMFT Infóvonal:
06 40 638 638

nfu@meh.hu • www.nfu.hu

Befektetés a jövőbe



Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV